

春节也过了一半了.理财存钱进行中.

年后了我就分配基金.支付宝看看需不需要加仓.





3种趣味存钱大法，一定有适合你的

2021定下的2023存钱计划，你完成了多少？

今年的不可抗因素比较多，就算没有全部达成也不必自责。订好合理规划，明年继续努力就可以了。

如果1分钱也没存下，说明你需要一个好方法。

我整理了3种存钱大法，助你明年按时按量，完成存钱计划。

01

365天存钱计划

网络上充斥着“一夜暴富”的故事，让我们总想着赚大钱，却在不经意间，忽略了小钱的力量。

积少成多、水滴石穿的故事，相信大家都知道。其实存钱，也可以用这个思路。

设想一下，第一天存1块钱，第二天存2块，以此类推，每天多存一块。一年下来你估计能存多少钱？

答案是 66795 元。

不过客观来说，这个方法的普适性没有那么高。因为从第7

个月开始，每天需要存200多块钱，都快赶上一天的工资了，更别说最后每天存300多的日子了。

如果你非常优秀，月薪过万，还是可以尝试一下这套方法的。

02

52周存钱计划

对于我们月薪几千的打工人来说，有一套365存钱计划的变体，门槛更低、效率依旧，那就是52周存钱计划。

在这套方法中，第一周你需要存下10块，第二周存20块，以此类推，每周多存10块。

按照这样的节奏，一年可以为自己存下 13780 元。

与365计划相比，这套方法几乎每个人都能用。最后、最多的一周也只需要存520块，摊到每天也就74块，从牙缝中挤一挤，也就有了。

而且它与365计划一样，能帮助你养成定时存钱，这个重要的习惯。

03

爱心存钱计划

「留、白」是我们的老学员了，她也有自己的一套爱心存钱

计划。这套方法要从这张表开始说：

每天从这个爱心中，选择一个数字，存下相应的钱，然后涂色。

坚持一年可以收获10520元 + 一个爱心。

平均每天存28块左右，对一些人来说，可能只是少喝一杯咖啡或奶茶而已。对大多数人来说，也不会影响正常生活。如果坚持下来，也能存下一笔不小的钱。

「留、白」不愧是我们的优秀学员，她对这个存钱计划，做了一个小小的微调，让它产生了“微杠杆”的效应。具体方法如下：

第 1 步：

在微信理财通（支付宝）里，选择一支货币基金，每天在从图片里随便找一个数字，存入相应金额。

第 2 步：

每月的1号，将上个月存入货币基金的的钱全部取出，共800-900元，用来定投一支股票型基金。依次类推，每个月重复这个操作。

第 3 步：

12个月，也就是1年为一轮。完成一轮后，把基金里的钱拿出来，留出10000元。多余的钱，可以给自己买个心仪的礼

物，或者吃一顿大餐，作为奖励。

10000元就可以拿去做金鹅池的本金，根据金鹅池的规划，继续钱生钱。

如果你是我们的新朋友，没听说过金鹅池，特此给你介绍一下。

金鹅池是我们的理财模型——财富水池中的一个池，其它还有现金池、保障池、目标池，各有各的作用。

金鹅池顾名思义，如果你有一只会下蛋的金鹅，你会拿它做烧腊吗？答案一定是不。你应该好好照顾它，让它茁壮成长，下更多、更好的金蛋。

金鹅池中的钱就是会下金蛋的鹅，也就是我们常听到的“钱生钱”。平时结余的资金都要放进金鹅池里，我们不会花掉这些钱，而是希望它能作为本金，不断产生更多投资收益。

金鹅池的钱长期不动，单纯为了增值，里面的钱都是我们的“打工仔”。养老金、孩子留学的教育金，这类比较长远的计划，也可以考虑用金鹅池做规划。

3种存钱方法，有着不同的存钱频率、单次存款金额，一定有适合你的一种。

如果还不满意，你只要照这3种方法的思路，根据自己的收入情况或是存钱目标，调整一次存多少钱就可以了。

但需要提醒的是存钱频率必须固定，定好的每天存，不能拖个几天补存。因为比起最后的存钱金额，更重要的是养成存钱这个习惯。